

## FE DE ERRATAS AL ANEXO DEL DECRETO SUPREMO N° 031-2015-EF

En la cuarta página del Anexo:

DICE:

"ANEXO

PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA PRIORIZADOS EN EL MARCO DEL ARTÍCULO 4 DEL DECRETO DE URGENCIA N° 005-2014

N°	CODIGO SNIP	CODIGO DGPP	PROYECTOS DE INVERSION	MONTO S/.
----	----------------	----------------	------------------------	--------------

(...)

036 MINISTERIO DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

(...)				
116	20385	2.041698	CONSTRUCCION DEL PUENTE ÑAÑA Y ACCESOS	6.400.000

(...)"

DEBE DECIR:

"ANEXO

PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA PRIORIZADOS EN EL MARCO DEL ARTÍCULO 4 DEL DECRETO DE URGENCIA N° 005-2014

N°	CODIGO SNIP	CODIGO DGPP	PROYECTOS DE INVERSION	MONTO S/.
----	----------------	----------------	------------------------	--------------

(...)

036 MINISTERIO DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

(...)				
116	20385	2.192173	CONSTRUCCION DEL PUENTE ÑAÑA Y ACCESOS	6.400.000

(...)"